

Erratum

1. Page 5, 2nd column, 2nd line above the beginning of the section titled *Resampling Approaches for High-Dimensional Data*. “overestimate” should be “underestimate.”
2. Page 10, 1st column, 3rd line above the beginning of the section titled *Classification-Based Information Criteria*. Delete “changed to” before “considered.”